Vraag Antwoord Scores

Aarde

Opgave 3 — San Rafael Swell

9 maximumscore 2
c-b-d-a

Opmerking
Als door het weglaten van één foutief geplaatste letter een verder complete
en foutloze reeks ontstaat, wordt 1 scorepunt toegekend.

10 maximumscore 2
Een juiste uitleg is
» de aardkorst / gesteentelagen worden door erosie en verwering lichter
(oorzaak) 1
» waardoor de aardkorst omhoog komt / gesteentelagen ook weer
worden opgeheven (en het gebied dus niet lager komt te liggen)

(gevolg) 1

Opmerking
Aan antwoorden die ingaan op het feit dat de opheffing sneller gaat dan de
afbraak door erosie 1 scorepunt toekennen.

11 maximumscore 1
Golf van California

Opmerking
Antwoorden die verwijzen naar de Grote Oceaan zijn onjuist.

12 maximumscore 3
« Uit het antwoord moet blijken dat de temperatuurverschillen tussen de
winter en de zomer / door het jaar heen groot zijn en dat er weinig
neerslag valt 1

Opmerking
Alleen als beide antwoorden juist zijn 1 scorepunt toekennen.

Een juiste beschrijving is:
+ Het klimaat in Utah wordt in tegenstelling tot het klimaat in Virginia
nauwelijks beinvloed door de gematigde invioed van zee 1
* waardoor de temperaturen in Utah (in tegenstelling tot Virginia)
overdag heel hoog kunnen oplopen, maar ’'s nachts ook weer (relatief)
snel kunnen dalen 1
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